

孟州市供电公司圆满完成春节保电任务

□东方今报·猛犸新闻记者
田建波 耿彩霞
通讯员 席松奇

2月11日,孟州市供电公司圆满完成了春节期间的安全可靠供电。2月4日至2月10日,最高网供电负荷达到15.35万千瓦和最高日供电量达到292.33万千瓦时。

为了让孟州市人民群众过上一个祥和、欢乐、亮堂、喜庆的节日,该公司把春节保供电工作作为一项重要任务来抓,成立了春节保供电领导小组,召开春节保供电专题会议,针对节日期间的电网运行特点、负荷特性和

天气情况,制定完善保供电方案和事故应急预案,将责任落实到具体人,落实保供电的每一个环节,落实到供电设备的每一个角落。同时,提前制定了各项保电措施和供电方案,并组织员工对所辖的输配电线路、变电站、供电所、各类密集场所以及企业农村和社区的电力设施进行安全隐患大排查,及时消除各类安全隐患,有效提高了设备健康水平。在此基础上,该公司还严加防范电力设施的外力破坏,着力加强应急管理,大力开展反事故演习,完善应急

救援预案等,为电网的安全可靠供电夯实了基础;并专门制定了现场用电设备突发停电紧急调整供电方式预案,配备了4辆应急发电车,备足了抢修器材备件,组成了抢险突击队,在保电线路沿线及重要地点设岗站哨、严防死守,一旦线路突发险情,确保以最快速度排除故障;同时加强24小时双人双岗保电值班和信息报送制度的落实,实行领导带班和部门负责人24小时值班,全力以赴保障春节期间的安全可靠供电。

■图片新闻



2月11日,经申请人举报,沁阳市人民法院执行干警徒步一个多小时,来到太行山深处的仙神谷景区附近,将躲藏在一石头房内的被执行人李某抓捕到案,当天下午,李某的家人送来6000元执行款。春节过后,沁阳法院在加大执行力度的同时,对那些长期躲避执行的被执行人采取与申请人相结合等多种办法,全力查找被执行人行踪。从大年初三到初八共执结被执行人长期躲避执行的案件13件,执结标的40余万元。

东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞
通讯员 张建忠 摄影报道

武陟法院联合拘留所召开社会矛盾化解协调会

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉

近日,武陟县人民法院联合焦作市拘留所,召开社会矛盾化解协调会,焦作市拘留所所长黄富星、武陟法院执行局副局长王正超等参加会议。

会议强调,对被司法拘留的被执行人联合开展矛盾

化解、督促履行工作,是法院和公安共同肩负的责任,是破解“执行难”的重要举措。双方表示要不断深化合作,紧密配合,建立长效工作机制,对被拘留的被执行人日常表现、矛盾化解、思想教育等情况进行及时沟通,共同督促被执行人履行法定义务,合力攻坚“执行难”。

会后,王正超副局长对被拘留的被执行人集中开展说服教育工作,耐心劝导其履行法定义务。部分被执行人郑重表态一定会积极履行,现场有3人履行了义务并当场释放,10余名被执行人也主动提出和申请人协商还款。

当着街坊被带走 失信人羞愧还款

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉

近日,武陟县人民法院在夜间集中执行行动中,依法将慕某拘传,她觉得当着街坊邻居被带走,羞愧极了,当日履行了41760元执行款。

某储蓄银行股份有限公司武陟县支行与被执行人李

某、秦某、慕某系借贷纠纷,其中李某、秦某是借款人,慕某是担保人,经武陟法院主持调解,双方达成调解协议,由李某、秦某、慕某给付某储蓄银行股份有限公司武陟县支行40000元借款及相应利息。协议达成后,三人均未履行还款义务,该银行向武

陟法院申请强制执行。近日,武陟法院开展夜间集中执行行动,依法将慕某拘传回法院,慕某觉得当着街坊邻居被带走,羞愧极了,尤其在执行干警警示劝说下,慕某表态将借款及利息全额拿出,当日,慕某履行了41760元执行款。

修武县供电公司春节保电工作圆满落幕

□东方今报·猛犸新闻记者
田建波 耿彩霞 通讯员 李建强

春节期间修武供电公司电网安全可靠运行,2月11日,为期七天的春节保电工作圆满地落下了帷幕。

今年春节期间,修武公司电网最大用电负荷为9.12万千瓦。春节期间,电网未发生停电现象,未出现客户投诉、

延迟服务等情况。为保证春节期间可靠供电,该公司积极落实地方政府和省市公司相关工作要求,加强保供电责任落实,成立了以公司总经理、党委书记为组长的春节保电领导小组,编制了保电方案,启动“春节保电预案”和“春节期间重大活动保电预案”,组建了输配网、供电所为

主体的16支抢修小分队,将保电任务层层分解,措施责任落实到位;加强电网运行监测,对县城范围内的配变实施24小时监控,确保及时调整运行方式,提前采取必要的负荷分流措施,确保公司后台操作人员在台区配变出现异常情况第一时间得知相关情况,使公司日常消缺和故障处理等工

作有的放矢,提高工作效率;加强用户安全用电管理,提高优质服务质量,保证党政机关、医院、部队等重要场所及高危、重要客户供电和居民生活用电,加强对高危、重要客户的供用安全检查,下达整改通知书,督促整改存在的问题,确保不发生因供电企业责任引起的事故;加强抢修值班应急准备工

武陟县供电公司 24小时值班保春节供电

□东方今报·猛犸新闻记者
田建波 耿彩霞
通讯员 王向阳

“节日期间,武陟电网运行正常,圆满完成了春节保供电任务。”2月10日,武陟县供电公司调度中心主任安利介绍说。

在春节保供电中,武陟县供电公司按照“四零两降一提高”保电目标,提前组织人员对输配电设备进行全面巡视,对主变、开关、刀闸、电缆等关键设备进行红外测温,及时发现消除发热等设备缺陷隐患14处,清理树障隐患1670处,确保设备以最佳状态投入春节保供电。针对春节期间农村配网保电压力大、故障多发的特点,先后实施了重过载台区、三相不平衡台区、台区进出线、下户线等专项治理工程,累计治理重过载台区23个,更换配电箱11面、台区进

出线导线3500余米,解决了部分台区供电能力不足、用电“卡脖子”问题。利用村街大喇叭和台区客户微信群,宣讲安全用电知识,引导居民节日期间合理用电。组织人员对全县贫困村和贫困户、五保户、低保户进行走访,帮助整理用户线路65处,维修更换插座47处,确保社会弱势群体节日期间正常供电。

春节期间,严格落实领导带班和应急抢修值班制度,节日期间,并在全县设立三个物资供应点,配备了吊车、变压器、导线等应急抢修工具和物资,随时应对可能出现的突发用电故障。按照“村村都有保电点、人人都是保电员”原则,除夕夜安排443人在全县346个村庄进行驻村蹲点保电,一旦出线用电故障确保15分钟内赶到现场抢修。

经济窘迫难履行 恶心调解促和解

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞
通讯员 王莉莉

武陟县某汽车运输有限公司向武陟法院申请强制执行。

在执行过程中,针对部分被执行人家境贫困、无法全额履行义务的情况,河南省武陟县人民法院执行干警因案制宜,在征得申请人同意后,积极促使双方和解。

申请人武陟县某汽车运输有限公司和被执行人张某追偿权纠纷一案,经武陟法院审理后,依法判决张某于判决生效后十日内赔偿武陟县某汽车运输有限公司50000元,此案视为结案。近日,张某如约履行了50000元执行款。

案件一进入执行阶段,执行干警立即向被执行人张某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,并耐心做张某的思想工作,劝其尽快履行,张某愁容满面,称能否和申请人协商还款,执行干警核实情况后,便组织双方进行调解。最终双方自愿达成和解协议,由张某分两次给付武陟县某汽车运输有限公司110000元。但判决生效后,张某却未自觉履行,